

Lt:Win

韩国首尔踩踏事故已致 151 人死亡

10月30日,韩国总统尹锡悦(右四)在首尔市龙山区梨泰院洞踩踏事故现场了解情况。据韩国消防部门通报,截至当地时间30日9时,首尔市龙山区梨泰院洞踩踏事故已造成151人死亡,82人受伤。
新华社发(李相浩摄)



韩国首尔踩踏事故已致 153 人遇难



10月29日晚间,梨泰院附近聚集的人群。舒思摄

不满“贸易保护主义政策” 法德威胁对美展开报复

参考消息网10月30日报道 据今日俄罗斯电视台网站10月28日报道,德国和法国领导人达成共识,如果美国继续实施旨在鼓励企业将生产转移到美国本土的减税和能源补贴计划,欧盟将不得不对美国进行报复。
美国《政治报》网站周四称,德国总理朔尔茨和法国总统马克龙都对白宫的《通胀削减法案》感到担忧,他们认为该法“实行贸易保护主义政策”。
报道称,两人26日在巴黎共进午餐时讨论了此事。美国《华尔街日报》援引“知情人士”的话说,两位领导人一致认为,美国宣布的国家补贴计划将构成不公平竞争,不应置之不理。
《政治报》指出,尽管朔尔茨和马克龙在能源和防务等



加拿大米西索加:炫目彩灯

10月29日,在加拿大米西索加,人们在彩灯展上参观。加拿大安大略省米西索加近期举办“炫目的灯光世界”大型彩灯展。彩灯展将持续至2023年1月8日。
新华社发(邹峥摄)

中新网10月30日电 据韩国JTBC电视台援引国家警察厅消息称,截至当地时间30日下午3时30分,首尔梨泰院踩踏事故已造成153人死亡、103人受伤。外国人遇难人数被确认为20人。
此前不久,韩国总理韩德洙宣布了政府针对首尔踩踏事故紧急应对会议的结果,政府决定全国哀悼一周,并将事故发生地所在的首尔龙山区设为特别灾区。

警告西方! 普京42分钟重磅演讲 透露何种世界观?

中新网北京10月30日电 应俄乌局势进展,警告西方霸权衰落,阐述未来世界格局……俄罗斯总统普京日前的一次42分钟重磅演讲,引发各方关注。
在乌克兰危机持续紧张、能源危机发酵、世界经济风险加剧的当下,普京的演讲透露了何种世界观和地缘政治想法?
警告西方:播种风的人,必将收获风暴
“这篇演讲将成为普京22年来的十大演讲之一。”俄总统新闻秘书佩斯科夫所提到的,是普京在“瓦尔代”国际辩论俱乐部年会上发表的演讲。这一国际论坛由普京在2004年发起成立,并每年参与。今年的主题是“后霸权时代的世界:每个人的公正与安全”。
普京在演讲中指出,西方提出的所谓“基于规则的秩序”只是为了将自己凌驾于规则之上。
西方奉行的政策是“危险的、血腥的和肮脏的”,它无视其他国家和人民的权利,否认特质与独特性,漠视他国利益。除了制定规则的人以外,没有人有权自主发展。
对于西方挑起的种种事端,普京发出警告,“播种风的人,必将收获风暴”。现在世界上的危机是全球性的,会影响到每一个人,不必抱有幻想。
普京认为,人类面临着两条道路:继续积攒“必然会压垮所有人”的问题,或是共同努力寻找解决办法。他坚信,多极世界的新中心国家与西方将不得不就共同的未来开展平等对话,这种对话进行得“越早越好”。
“俄罗斯不是西方的敌人”
在谈到俄罗斯与西方关系时,普京表示,俄罗斯不认为自己是西方的敌人,俄一度提出要与西方“友好相处”,但却遭到拒绝。“恐俄症”是一种种族主义的表现。
普京描述了自己对西方的认识:存在着两个西方,一个是坚持传统的、有丰富文化的西方,这个西方在某些方面离俄罗斯“很近”,与俄有“共同的、古老的根源”;另一个则是“侵略性、新殖民主义的”,俄罗斯永远不可能“受这个西方的支配”。
他表示,试图将俄罗斯从地缘政治版图上“抹去”、摧毁俄罗斯的做法永远不会实现,也没有人能规定俄罗斯要构建什么样的社会和原则。
普京称,俄罗斯没有向西方的精英发出挑战,而只是在维护自身的生存权和自由发展的权力。俄罗斯不打算将自己的价值观强加于人,“与西方不同,我们不进入别人的院子”。
二战后“最危险且最重要”的十年
面对当下的世界格局,普京认为,西方独霸世界事务的历史时期正在结束,单极世界正成为过去。
普京说,“我们正站在一个历史转折点。二战后最危险、最不可预测,同时也是最重要的十年即将到来。”这个时刻意味着,所有国家都有机会选择自己发展的道路。
普京指出,未来世界的新秩序必须以法律和正义为基础,它应该是自由且公正的。世界经济贸易应该更加公平开放,使大多数公司,而不是使个别公司受益;技术发展应当减少,而不是加剧不平等。
他强调,主权、自主发展不意味着孤立和经济封锁,相反,它意味着在公正和平等的原则上开展活跃、互利的合作。
局势紧张,俄仍准备与基辅谈判
俄乌局势趋紧以来,“核”始终是各方重点关注,却常常难以看清的问题。从扎波罗热核电站危机,到围绕“脏弹”的指控,俄乌频频互相指责,激烈交锋。
这次演讲中,普京表示,“只要核武器存在,使用核武器的危险就始终存在”,但俄罗斯从未主动说过可能使用核武器,只是“暗示性地”回应西方领导人的言论。
他表示,对俄罗斯而言,对乌克兰进行核打击没有任何军事或政治意义。俄罗斯支持国际原子能机构派遣人员核查“脏弹”相关事项。
普京还表示,不是俄罗斯,而是西方造成乌克兰今天的局势和各种事件。莫斯科仍然愿意与基辅谈判,是乌方决定不继续推进谈判。普京称,华盛顿应向基辅发出信号,“让它改变立场,和平解决问题”。

Bagus Anti Bau 冰箱除臭剂

中国太平 PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

High Quality Fish Feed

Bagus Surgical Mask 3Ply & 4Ply Masker Medis 成人, 儿童, 医用口罩